

06.11.2020.

Dragi moji, evo nas na kraju još jednog tjedna nastave na daljinu! Današnji plan rada je sljedeći:

1. – 2. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke za tjelesni pripremila je učiteljica Ivana! 😊

3. SAT: Skrb o sebi

U sklopu sata Skrbi o sebi vježbamo samostalno hranjenje i uzimanje tekućine – upotrebu vilice i držanje čaše/boce.

Zadatak za Frana: tijekom obroka potičite samostalnu upotrebu vilice. Po potrebi pomognite Franu „napiknuti“ hranu na vilicu, ali ostale korake neka izvede sam (uzimanje vilice, prinošenje vilice ustima, vraćanje vilice u tanjur)! Neka nakon svakog zalogaja vrati vilicu u tanjur. Ukoliko je potrebno, ponovite nekoliko puta nalog „Stavi vilicu u tanjur“ i pružite mu fizičku podršku u tome. Nakon obroka dajte mu nalog „Pospremi tanjur u sudoper“ i ukoliko je potrebno pružite mu fizičku podršku pri pospremanju.

Zadatak za Martu: prilikom uzimanja tekućine/voćne kaše potičite Martu da što samostalnije drži bocu/čašu, koristeći metodu „ruka preko ruke“ – Marta svoje ruke stavlja na bocu/čašu, a vi svoje ruke stavljate na njene te na taj način osigurate podršku u držanju. Prije i nakon obroka neka Marta papirnatim ručnikom obriše svoju radnu ploču na kolicima, a nakon toga dajte joj nalog neka baci papirnati ručnik u koš.

4. – 5. SAT: Radni odgoj

Na satu Radnog odgoja vježbat ćemo prepoznavanje i razvrstavanje predmeta prema obliku! Iz svojih školskih fascikli uzmite kartonske oblike i plastificirane papire s oblicima (krug, trokut, kvadrat). Ispred djeteta najprije stavite po 2 papira s oblicima (npr. krug i trokut) i naizmjenično dajte djetetu u ruke kartonske oblike uz nalog „Složi!“ (možete reći i „Upari!“ ili pitati dijete „Kamo ovo ide?“). Nastojte izbjegavati pritom imenovanje oblika. Ponovite postupak za sve kombinacije oblika (krug-trokut, trokut-kvadrat, krug-kvadrat). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u razvrstavanju oblika.

Nakon toga ispred djeteta stavite po 2 različita oblika i pitajte dijete gdje se nalazi pojedini oblik (npr. „Gdje je krug?“). Pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravnog oblika. Ponovite postupak za sve oblike, nekoliko puta. Kad ste gotovi, recite djetetu neka vam pomogne pospremiti papire i oblike u fasciklu. Nagradite dijete za uspješan rad! 😊

To je sve za danas. Uživajte u ostatku dana, odmorite kroz vikend i vidimo se u ponedjeljak!